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ATA Nº 04/2006 – Quarta Sessão Ordinária do Terceiro Período 
Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Gurupi, 
realizado em 14 de Fevereiro de 2006, no Plenário Salomão Lustosa 
Pinheiro “FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, 
localizada na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro, reuniram-se os 
Vereadores Lázaro Ribeiro, do PTB, como presidente, Gilberto Arruda 
do PTB, Raimundo Feitosa e Gilmar Arruda do PSC, Kita Maciel do 
PMDB, Marta Barbosa do PFL, Adalberto Antero do PSDB, Cabo 
Carlos do PT, José Henrique do PV e Rita Andrade, sem partido. Às 
20:20 minutos, havendo número legal, sob a proteção de Deus, o sr. 
Presidente declarou aberta a sessão e convidou o Vereador Raimundo 
Feitosa para a leitura do texto bíblico e saudar os visitantes. Após, o 
senhor Presidente, pediu ao Assessor Regimental, para que fizesse a 
leitura da Ata da Sessão anterior. A Ata foi lida, votada e aprovada. Pela 
ordem, o Vereador José Henrique pediu para constar nos anais da casa, as 
presenças ilustres dos profissionais da saúde municipal. Em seguida, 
passou-se à leitura do Expediente do Dia. ITEM 01: PROJETO DE LEI Nº 
001, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2006. ASSUNTO: Dispõe sobre a 
proibição de propaganda eleitoral em muros e postes da rede de energia 
elétrica que abastece o município de Gurupi e dá outras providências. 
REQUERENTE: Vereadora Rita Andrade. Encaminhado às Comissões. 
ITEM 02: PROJETO DE LEI Nº 002, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2006. 
ASSUNTO: Dá nova denominação da escola Municipal Trevo do Tocantins 
e dá outras providências. REQUERENTE: Vereador Raimundo Feitosa. 
Encaminhado às Comissões. ITEM 03: REQUERIMENTO Nº 010, DE 13 
DE FEVEREIRO DE 2006. SSUNTO: Equiparação Salarial. 
REQUERENTE: Vereador José Henrique. REQUERIDO: Presidente da 
Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Prefeito Municipal de 
Gurupi. Aprovado por unanimidade. ITEM 04: INDICAÇÃO Nº 008, DE 09 
DE FEVEREIRO DE 2006. ASSUNTO: Implantação de rede de Internet no 
Centro Cultural Mauro Cunha. INDICANTE: Vereadora Rita Andrade. 
INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ITEM 05: INDICAÇÃO Nº 016 
DE 10 DE FEVEREIRO DE 2006. ASSUNTO: Construção de Calçada. 
INDICANTE: Vereador Lázaro Ribeiro. INDICADO: Prefeito Municipal de 
Gurupi. ITEM 06: INDICAÇÃO Nº 020, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2006. 
ASSUNTO: Construção de duas creches tipo padrão. INDICANTE: 
Vereador Lázaro Ribeiro. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. As 
indicações foram encaminhadas às autoridades indicadas. Passou-se para 
o Pequeno Expediente. O Vereador José Henrique usou a tribuna e 
cumprimentou a todos, em especial, os visitantes que trabalham na área de 
saúde. Defendeu a equiparação salarial dos funcionários da saúde 
estadual e municipal e disse ser essa propositura, um resgate de uma 
promessa de campanha. O Vereador Adalberto Antero, também usou a 
tribuna e fez um cumprimento especial aos profissionais da saúde 
municipal, que estavam presentes. Falo sobre o embargo da obra de 
canalização do córrego Mutuca, monstrando-se, indignado com uma 
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pessoa de nome Jandislau, segundo o vereador, é quem estaria 
atrapalhando a obra. Foi aparteado pelo colega José Henrique, que 
reforçou os argumentos do colega tucano. O Vereador Adalberto, 
retomando a palavra, também defendeu a propositura apresenta que pedia 
a equiparação salarial dos funcionários da saúde municipal e estadual. A 
palavra foi então concedida ao Vereador Cabo Carlos. Ele começou a sua 
explanação dizendo que estava triste com a notícia, não confirmada, de 
que o curso de Medicina da faculdade UNIRG, seria o pior do Brasil. 
Comentou a necessidade de cursos de Mestrado na faculdade, para 
aprimorar o ensino. Falou, também, sobre a realização de um concurso na 
UNIRG. Encerrou parabenizando o colega José Henrique pelo 
Requerimento apresentado, mas, lamentou que o Projeto de Resolução 
que cria a Comissão Temporária para estudar a saúde municipal não 
estivesse no Expediente. Defendeu, por fim, a divulgação dos atos da 
Câmara em Jornais da cidade. A Vereadora Rita Andrade cumprimentou os 
profissionais da saúde presentes, especialmente, a senhora Ivanilda Silva 
Vale e falou sobre o Projeto de Lei nº 001, de sua autoria. O Vereador 
Gilberto Arruda, em aparte, parabenizou o colega José Henrique, pelo 
Requerimento, assim como o Vereador Gilmar Arruda que, depois de 
cumprimentar a todos presentes também parabenizou o colega do partido 
Verde, pelo teor do Requerimento, que pedia a equiparação salarial dos 
funcionários da saúde. A seguir o Vereador Kita Maciel, usou a tribuna e 
cumprimentou os presentes, especialmente a senhora Maria do Carmo, 
Claudinéia e outros. Criticou a forma de inscrição para o Pequeno e o 
Grande Expediente e pediu mais ordem a Casa. Cobrou a nomeação de 
um líder do Prefeito na Casa, o que, segundo ele, facilita o trânsito entre o 
Legislativo e o Executivo. Conclamou os colegas vereadores para uma 
audiência pública sobre a canalização do Córrego Mutuca, inclusive, com a 
presença do Doutor Jandislau, citado anteriormente, na fala do Vereador 
Adalberto Antero. Por fim, sugeriu agilidade na criação da comissão de 
saúde e na equiparação salarial dos servidores da saúde municipal. Sem 
mais nada a deliberar, o Presidente declarou encerrada a presente Sessão. 
O teor completo das manifestações e apartes encontram-se gravado em 
meio magnético tipo MD2006, o qual passa a fazer parte integrante desta 
ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de 
Gurupi, Estado do Tocantins, aos quatorze dias do mês de Fevereiro de 
dois mil e seis.  
 
 
 
 
 
Ver. Lázaro Ribeiro                                                 Verª Rita Andrade 
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